### 综合资讯

### 23 万方城市商业综合体蓝图呈现

# 华都·天元广场盛大启幕

华都股份 吕立强 6月10日,以"繁华之心,开 启未来"为主题的华都·天元广场 品牌发布会在乐清虹桥隆重举 行。作为帄桥镇首个大型城市综 合体项目, 天元广场的启幕吸引 了4000 多位市民到场 共同贝证 这场属于华都、属于虹桥的人居

活动当晚, 华都邀请众多知 名品牌商家一同见证这场品牌发 布盛会,向在场的 4000 多位市民 了天元广场独有的魅力。此 次发布会不只是一次品牌层面的 对话, 更是华都开启的一场关于 虹桥幸福生活、关于消费理念的

天元广场品牌发布会尚未结 束,销售展示中心的大门外已经 聚集了 100 多人连夜排队, 静静 等待着第二天的认筹活动。他们 说:"房子一定要选好,已经做好 了一晚上不合眼的打算了!"。

月11日上午9:00,认筹活动



正式开始,天元广场首次推出住宅 水。据统计,当天认筹超260组。 体,作为乐清市政府重点工程项。对于虹桥的居民来说,天元广场 天元广场建筑面积 23 万平 目,不仅是推进虹桥城市商业区 的拔地而起,无疑是对虹桥人居 认筹的购房者,客人抢筹热情似 方米,涵盖多业态,融多元商业消 域转型升级的综合体,更是改写 品质、生活方式、消费观念的一次 火,置业顾问忙得无暇顾及喝一口 费、娱乐休闲、高品质居住为一 和铸造虹桥商业功能的新中心。 大提升

## 通讯员 俞怡闻 陆铃承 6月15日下午 3:00,

6月15日下午3:00, 嘉兴市海盐县于城镇 17-41 号商住地块在海 盐具行政审批服务中心 挂牌出让, 地块总面积 39723 平方米(约 60 亩)。 VIV. 规划地上建筑面积约6 万平方米。由于去年以来 嘉兴土地市场火爆,土地 争夺的战火已从市区惨 至郊县,该地块吸引了包 括碧桂园、秦山房产等在 内的当地及外地知名房 企参与争夺,竞标现场气 氣火爆。经过 150 多轮紧 宝业以单价 185 亿元成 功竞得该地块,折合楼面 价约 3100 元 / 平方米, 溢价率超过 200%。

该地块位于海宁、 海盐、嘉兴交界地带,近 有湖盐线来往海宁、海盐,远有杭浦高速通达 上海,交通、区位优势明 显。 地块方正、 内部平 坦,直面200亩湖面水域的"庄柴湖",并带有 域的"压柴砌,升市有近1公里的沿湖景观 带。地块东侧则是王家 当地集高档住宅及商业 大

# 41

# 明日控股举办塑料产业链主题沙龙

明日控股 王嘉

塑料新生态"为主题的塑料产业链沙 和供应链管理等问题。

236名代表参加,共同探讨未来中国 加剧,塑化电商平台迅速崛起,市场 希望通过本次沙龙,能在日趋激烈的 5月23日,由明日控股主办、永 塑料产业格局和发展趋势,以及如 越来越透明,导致中间贸易服务环节 塑料行业竞争中碰撞出思想的火花, 限公司华东化工销售分公司副总经 安期货协办,以"促进产业升级,打造 何利用金融衍生品来做好风险规避 生存压力巨大。塑料行业竞争格局的 能为参与者开阔视野、探索塑料行 理邢默飞、中国中媒能源股份有限 变化对行业的发展和传统经营模式 业未来发展方向尽绵薄之力;同时 公司煤化工产品销售中心副总经理 表、分销商贸易商代表及投资机构、 出,塑料期货市场发展迅猛,塑料原 型升级,更好地服务实体经济发展, 产业生态圈,为推动塑料产业转型 表针对各项主题发表意见,为行业 金融机构、物流公司等165家单位的 料金融属性大大增强,市场价格波动 成为了塑料行业的重大课题。韩新伟 升级做出贡献。



总经理包中海就加强两地企业交 影响力。 流、创新为农服务方式和推进社有 经济改革等问题进行了交流。包中 海表示, 青海是淅农有关主业的战 (每在八),目母走的权行大王生的战 斯曼人特别主任明心上到 或米山贝瓜丛,目在为农厂造民化 斯隆住资源基地,也是公司业务交往 **访惠多利**(月2日,新昌县供销社 质的水稻陕苗,提高公司为农服务 比较密切的重要区域,希望双方共 主任俞志仁一行到访惠多利,与惠 能力。 围,争取实质性成果。白建生一行还 统合作、增强为农服务等主题进行

● 韩新伟荣获"塑料产业大会 赢发展。 十周年特别贡献奖"5月24日,由

资料连锁经营网络规范》 (GB/T33044-2016) 已于 2017 年 5 月1日开始实施,该规范明确了农

|寻找合适机会,扩大交流合作范 多利公司董事长陈达会就深化系

在杭州黄龙饭店举行, 浙农控股集 一场农业和财务知识专业培训,40 住等受激出度、全上明日控股牵装 播形式将内容推送给驻外吊工、公

● 宁波金泰顺利完成早稻育秧 资连锁经营网络总部、配送中心、网 工作 日前,从宁波金泰水稻育秧中 点等术语定义,对农资连锁经营网 心传来好消息,截至5月底,该中心 络构成及节点职能、要求、运营等 培育秧苗合计 4 万盘,累计服务面 5月 28 日,济宁金色兰庭·香堤首作出了规范阐述。该标准的发布实 积 1000 亩,预计全年总服务面积 次开盘,首期共推出房源 381 套,

(办公室 陈江) 联组织框架下,扩大农业产业合作 业务代表及客户代表共 70 余人齐 社区管理系统苹果端软件 V2.0"及 届中国国际日用消费品博览会在宁 领域,更好服务现代农业,促进共 聚一堂,共谋双赢发展。石原金牛相 "慧生活智慧社区管理软件 V2.0"三 波国际会展中心召开,凯迪拉克成 关负责人与客户代表就共促浙沪区 项计算机软件著作权登记证书。慧 为唯一官方指定用年。会议期间,宁 (通讯员 范建政) 域销售增长作了深入交流。会议还 生活 APP V2.0 版本于 2016 年 12 波凯迪在会展中心的展馆内布置了

宝主集团领导到访明日控股 大连商品交易所颁发的"白金赞助 司内训师从供需情况、使用情况等 5月25日,宁夏宝丰集团副总裁王 商奖",韩新伟荣获"塑料产业大会 方面分析和解读了新型肥料市场发 敏一行到访明日控股,受到控股集 5月30日端午节,位于山语墅项目 十周年特别贡献奖"。 展趋势,并结合目前宏观经济形势 团公司副总经理、明日控股董事长 现场的安吉龙山庄园销售展示中心 (明日投版 何解 陈方一) 提出了在投资策略方面的看法,疾 特新伟的热情接待。王敬一行首先,完全面升级升盛大开放吸引了近 讨关于公司产品和业务方面的问 参观了"浙农视界"展厅,全面了解 百名客户到访。销售展示中心周围彩 了交通安全知识讲座,邀请滨江交 

● 济宁香堤首开3小时劲销九成

战略合作伙伴。

副主任白建生率团到浙沈控股集团 取得的经验得到了政府部门的认 苗的生长温度、温度等,缩短换苗生 公司考察交流,并与控股集团公司 同,进一步提高了公司在行业中的 长周期,同时能有效抵御"倒春寨" 客户争相购买的最大亮点。据数据 江农资集团金诚汽车有限公司总经 对秧苗的损害, 提高秧苗存活率。该 反馈, 购房客户大部分是冲着华都 理曾跃芳的陪同下卦临海宝诚 MI-(惠多利 毛武明) 水稻育秧中心于 2016 年在鄞州区 的品质而来,部分没有选到心仪房 NI 店考察。高翔一行详细了解了临

(浙农金泰 江鄞) ●慧生活科技正式获得国家版 权局 APP 著作权 经过 5 个多月的 (石原金牛 万青) 作权人的权益。

●安吉龙山庄园售楼部升级亮相 (新农爱普 龙泷) 双方关系已从紧密合作伙伴上升至 丰盛的法式大餐、优雅的小提琴表 用支付宝软件进行轻微物损事故自 演, 精美的粽子礼盒和代表尊贵身份 行协商处理的流程, 并结合具体事 (明日控股 汤雨晴) 的黑金卡,让每位嘉宾在龙山庄园体 故案例深入剖析了酒后驾车、超速 会了家的温馨与祥和。

■ MINI 中国区副总裁考察临

●青海省供销社副主任白建生 施,表明了惠多利在农资连锁经营 2500 亩左右。据了解,智能化温控水 开盘仅3个小时即去化90%。香堤 海宝城6月6日、MINI 中国区副到访浙农5月24日,青海省供销社 和网络规范化建设方面的专业性及 稻育秧能科学地控制和调节机插秧 项目是华都延续"金色兰庭"系列 总裁高翔、东南区高级销售经理李 來业技术服务站的指导下,由宁波 源的客户纷纷表示希望香堤尽快 ●新昌县供销社主任俞志仁到 金泰出资成立,旨在为农户提供优 加推新房源。 销售工作成绩给予充分肯定,并对 (华都股份 高永邹) 表示将更加重视 MINI 在浙江及临 海地区的业务拓展。

吸引了来自 61 个国家和地区的参 (华都股份 谢波) 会团组85个、境外客商10539人, 参展企业300家。

(行政基建部 叶虹昱)

### 直击一线

2017年6月23日

"吃好了才能考好"

# 浙农茂阳助力中高考 全力保障食品配送安全

20:00,第一车蔬菜到达; 22:30, 肉类到达: 24:00,菜品陆续到达; 凌晨 01.00 配菜讲行中。

6月6日晚,高考前一天,环境。为尽可能减少产品在加 都配备了 GPS 定位系统和食品 浙江浙农茂阳农产品配送有限 工、分发、配送、仓储等环节中产 安全监控系统,可实现实时全公司的配菜仓库现场灯火通 生的质量异常,浙农茂阳配备了 程监控,以满足不同农副产品 明,几十位工作人员在忙碌地 专业的巡检人员,每日进行净菜 的配送要求。车队有 100 余名进行着作业,过磅称重、叉车运 加工中心、中央厨房、夜班现场、 经验丰富的老司机,驾驶技术 输、场地打扫、菜品分拣、肉类 仓库等地巡检等:整个配送区域 过硬,熟悉常用路线及备用路 分割、场内巡检……一切有条 处于全程无死角监控中,保证每 线,可以确保配送过程的万无 不紊地进行着。走进实验室,检 个操作环节透明规范;品控人员 一失

员值班制度,公司领导班子成员 现给顾客。 时,准确,安全送达学校。

量标准比学校要求的高好几个 节点表,分门别类规定了70多 的重要阶段保驾护航。 档次,采购负责人说,这几天哪 怕不赚钱甚至赔钱也要保证考 牛的营养。

浙农茂阳通过基地管理、原 料验收、过程巡检和客户反馈"四位一体"的质量管控体系从 食品源斗上统筹管理 全方位保 障食品安全。浙农茂阳是诸暨市 市场监督局重点服务单位,拥有 820 平方米的农产品质量安全监 测中心,30余台专业监测仪器, 20余种快速检测试剂、100余种 检测项目,能快速、准确、高效地 检测农药残留、有毒有害物质、 重金属等项目。实验室配备了 24 名专业检测人才,其中包括1夕 CCAA 国家注册审核员、2 名高 级食品安全管理师、5 名 ISO9001、ISO22000内审员等,2 司所有接触食物的员工均持健 康证上岗。浙农茂阳在浙江省内 外拥有一百多家长期合作的稳 定采购基地,在原料验收上坚持 "一进一出"的原则严格把控质量:人厂货物需要验证供应商主 资质证明。每一件进入茂阳的产

办公室 金莉藝 品都必须经过检验员对产品外 个具体品种到货和配送时间节 18:00,当天总采购计划下达; 观、气味等的感官检测和实验室 点,按照时间节点严格把控操 戏次线,有最高自被周围等的专业作环节。公司配有一支专业高检测,并出具检测报告,同时进效的车队,拥有100余辆配送 行留样观察,方便渠道追溯。 公司还拥有逾 15500 ㎡的仓 库,其中大型冷冻库 2 个,二级 好,避震效果强,能保证长距离 冷藏库5个 可提供价质的储藏 配送中食物的新鲜度, 每辆车

小时轮岗值班,保证菜品及 小时轮岗值班,保证菜品及 大准确、安全送达学校。 为了确保菜品质量,在考 来购点安排值班人员随时待命, 茂阳相关负责人表示:"吃好了

验人员正在对蔬菜样品进行农 24小时在岗,每天采购之前召开 事实上,不仅仅是考试期残快检,每一件产品的样品都 班前会,确定当天重点检测项 间,一直以来,浙农茂阳都在以 事宝上 不仅仅是老试期 被分门别类地贴上了标签和检 目;在售后环节,以顾客为关注"做安全、优质农副产品的供应 焦点,每日登记退货、投诉信息,服务商"为宗旨,秉承"以一颗 周治宋。 無点,毋旦登记返近,及环信息, 版务间 为宗言,来事 以一剩 新农茂阳承接了省内 600 并及时做出原因分析,提出解决 "膳"心。做一件善事"的理念,为 余所学校的的菜品配送任务。为 方案。每个月针对客户的反馈情 学校、机关、企事业单位等提供 了更好地完成考试期间的配送 况进行数据统计分析,并不定期 农产品配送、净菜加工、快餐配任务,6月份高考和中考期间,除 对客户进行走访调查,全面掌握 送等服务,服务人口逾60万。近了常规作业,公司还实行管理人 客户需求,将有针对性的服务呈 年来,浙农茂阳以诸暨为中心, 将业务拓展到了嵊州、台州、杭

十年寒窗,一朝金榜。浙农 试期间,菜品采购遵循质量档 应对突发情况和临时采购需求; 才能考好,考试期间,保障考生 "就高不就低"的原则,超标 每辆配送车上安排一位客服人 的食品供应安全是我们最重要 的全程监督检查。为了让考生 为了确保产品准时、安全送 为莘莘学子的金榜题名之路做吃得更好,部分菜品的采购质 达,浙农茂阳制定了详细的时间 好后勤保障工作,为他们人生中





### 悦读



# 环保意识的觉醒

说起春天,大多数人心中会浮 害攸关的生产与经济部门的猛烈 中危害到人类的健康和生存。 人类环境的预言,不仅受到与之利 介质,滴滴涕将在生态循环系统 植物保护学科快速发展的今天,我

现出这样的景象:万物复苏、鸟语 抨击、也强烈震撼了社会广大民 作者卡逊女士无疑是一位孤 物防治技术的良好前景与局限,就 花香、桃红柳绿、儿童嬉闹、一片生 众。作者卡逊的这本里程碑式的 独的勇者,以独特的方式在化学农 会回头重新重视有害生物防治中 机勃勃的盎然景致。而《寂静的春 警世之作开启了人类的环保事 药被肆意滥用的年代,旗帜鲜明且 最重要的也是最基础的原则:综合 天》作者却用一个完全相反的形容 业,为人类环保意识的启蒙点亮 有理有据地竖起了环保主义的大 治理(PM)。综合防治要求的是化词——"寂静"来描绘春天,初读时 了一盏明灯。作者蕾切尔·卡逊 旗,并且为了环保事业终身未嫁。 学防治、物理防治、农业防治和生令我心中一颤:究竟发生了什么, 花了四年时间,收集了大量证 1998年,我在大学学习环境保护科 物防治相辅相成,缺一不可,最终 让我们的"生机勃勃"的春天变成 握,在书中详细阐述了由于使用 学时,植保学院的老院长陆老师向 的目的是将有害生物控制在对作 剧毒农药滴滴涕(DDT),不仅对 我们介绍了这位今农药界和环保 物产生危害可忍受的范围之内,同 《寂静的春天》1962年在美国 花鸟虫鱼等野生生物造成了致命 界都肃然起敬的环保人士。现在终 时又不影响整个食物链的平衡和 问世、标志着人类首次关注环境问 的危害,也对人类造成巨大影 于完整拜读了卡逊的著作,非常霞 环境生物的种群繁殖,达到人与环题。它那惊世骇俗的关于农药危害 响,通过污染空气、食物和水等 撼。在农药学科、环境保护学科和 境和平共处的生态文明终极目标。 (浙农金泰 马海芹)